

మన వెలుగు

ప్రతి వార్త ప్రజల వైపు తెలుగు దినపత్రిక

MANA VELUGU TELUGU DAILY

విలేఖరులు కావలెను...

మన వెలుగు తెలుగు దినపత్రికకు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ లోని అన్ని జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు నియోజకవర్గ మండలవారిగా విలేఖరులు కావలెను, తెలుగు భాష మీద కనీస అవగాహన కలిగివుండి, వార్తలు రాయగలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.. మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి...

నేట్ వర్క్ ఇంచార్జి సెల్ : 9533397954

Cerculated by Hyderabad, Nalgonda, Nizambad, Warngall, Khammam, Rangareddy, Kamareddy, Medak, Adilabad, Manchiryal, KarimNagar

పబ్లిషర్: హైదరాబాద్ సంపుటి : 1 సంచిక : 21 ఆదివారం 01-9-2024 పేజీలు : 4 వెల రూ.- 3



దోచిన సొమ్మును

విదేశాల్లో దాచారు

బిఆర్ఎస్ అవినీతితో ప్రజాధనం దుర్వినియోగం ఏమొహం పెట్టుకుని కెసిఆర్ మళ్ళీ వస్తారు 2 లక్షల రుణమాఫీచేసి చూపించాం రామగుండం బహిరంగ సభలో డిప్యూటీ సీఎం

పెద్దపల్లి, ఆగస్ట్ 31 మనవెలుగు బీఆర్ఎస్ నేతలు దోచిన సొమ్మును విదేశాల్లో దాచిపెట్టారని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆరోపించారు. రామగుండం బహిరంగ సభలో మాట్లాడిన ఆయన.. ఏ మొహం పెట్టుకుని కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వస్తారని విమర్శించారు. రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ నేతలు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ కానీ రైతులెవరూ అదైర్వ్య పడ్డారని సూచించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారని మండిపడ్డారు.

రామగుండంలో 800 మోగావాళ్లు బిమ్మిట్ ఫీవర్ షాంట్

- జెన్కో, సింగరేణిల భాగస్వామ్యంలో ఏర్పాటు
- పవర్ షాంట్కు సిఎం రేవంత్ కూడా సుముఖం
- రామగుండంలో బి పవర్ హౌస్‌ను సందర్శించిన భట్టి, మంత్రులు



2లో

రాష్ట్రానికి రెడ్ అలర్ట్..

ఈ ప్రాంత ప్రజలు జాగ్రత్త..!

- తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు
- మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడే తీవ్ర అల్పశీడనం
- జనాళ, రేపు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు

ప్రాజెక్టులను ఉపయోగించుకోలేని దద్దమ్ములు

- ముందు సాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించండి
- జన్మలో ఉత్తమ సిఎం కాలేదు
- జగదీశ్ రెడ్డి

వివరాలు 2లో

వటాన్ చెరులో హైడ్రా కమిషనర్ పర్యటన

సాకి చెరువుల అక్రమ కట్టడాల పరిశీలన చెరువుల 18 అక్రమ కట్టడాలు ఉన్నట్లు గుర్తింపు పలుచోట్ల అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారుల జాబితా సిద్ధం

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 31 మనవెలుగు : నగరంలో అక్రమ నిర్మాణాలపై హైడ్రా ఉక్కు పంజా కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే పలు చోట్ల కూల్చివేతలు చేపట్టారు. శనివారం హైడ్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ వటాన్ చెరులో సుడిగాలి పర్యటన చేపట్టారు. స్థానిక సాకి చెరువును పరిశీలించారు. ఇక్కడ కట్టాకు గురైన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి.. అధికారులతో సమీక్షించారు. ఇప్పటికే చెరువులో 18 అక్రమ కట్టడాలు ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు.



పట్టణాలకెక్కిన మేరే మూడు కాత్తే వందే భారత్ రైళ్లు

పర్చువల్ గా పచ్చ జెండా ఊపిన ప్రధాని మోడీ

సామాన్యులకు రైల్వేలను చేరువ చేస్తున్నామని వెల్లడి

వివరాలు 2లో

రేవంత్ రెడ్డి ఫెయిల్యూర్ సిఎం

విద్యార్థులు రోడ్లెక్కినా చలనం లేదు- పురుగుల అన్నంతో విద్యార్థులకు నరకం పాలమాకుల కస్తూర్బా విద్యాలయం సందర్శన ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డితో కలిసి హాల్-కరావు విమర్శలు



రంగారెడ్డి, ఆగస్ట్ 31 మనవెలుగు రేవంత్ రెడ్డి యూ ఆర్ ఏ ఫెయిల్యూర్ చీఫ్ మినిస్టర్.. నువ్వు పూర్తిగా విఫలం అయిపోయావు అంటూ మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాల్-కరావు తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. విద్యాశాఖ ముఖ్యమంత్రి దగ్గరే ఉంది, సోషల్ వెల్ఫేర్ కూడా ముఖ్యమంత్రి దగ్గరే ఉంది మీ శాఖలోనే ఈ రకంగా జరుగుతుంటే నువ్వు ఫెయిల్యూర్ చీఫ్ మినిస్టర్ అని హాల్-కరావు ధ్వజమెత్తారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని పాలమాకుల కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాన్ని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డితో కలిసి

వర్షాలతో అప్రమత్తంగా ఉండండి

ఎలాంటి పరిస్థితి నైనా ఎదుర్కోవాలి వరదప్రాంతాల్లో ప్రజలను హెచ్చరించండి వర్షాల నేపథ్యంలో కలెక్టర్లకు సిఎస్ సూచనలు

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 31 మనవెలుగు వర్షాల వల్ల ఎలాంటి ఆకస్మిక విపత్తునైనా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని కలెక్టర్లను సిఎస్ శాంతికుమారి ఆదేశించారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో క్లౌడ్ బరస్ట్ అయ్యే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. ప్రతీ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంతోపాటు జీహెచ్ఎంసీ, సచివాలయంలోనూ కంట్రోల్ రూమ్లను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. లోతట్టు, వరద ప్రజలు వెళ్లకుండా నిఘా వేయాలని చెప్పారు. ఉధృతంగా పారే వాగుల వద్ద ఒక



అధికారిని ప్రత్యేకంగా నియమించి, పర్యవేక్షించాలని చెప్పారు. వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లాల్లో పాఠశాలలకు సెలవు దినంగా ప్రకటించుకునే నిర్ణయం జిల్లా కలెక్టర్లు తీసుకోవాలని చెప్పారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు

మిగతా 2లో

